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NE GRE ZA GOLO IZPOLNJEVANJE UKAZOVNE GRE ZA GOLO IZPOLNJEVANJE UKAZOV

Misel 6. velikonočne nedelje

”Kdor ima moje zapovedi in se jih drži, ta me ljubi” (Jn 14,21)

V Matejevem evangeliju si Jezusova naročila sledijo takole: 
Spreobrnite se, kajti približalo se je nebeško kraljestvo - 
oznanja v samem začetku svojega delovanja. Hodi za menoj 
- vabi učence. Vi ste sol zemlje, vi ste luč sveta -  nam naroča. 
Ljubite svoje sovražnike. Glejte, da svoje pravičnosti ne boste 
razkazovali pred ljudmi, da bi vas videli, in ko molite in se 
postite, delajte to na skrivnem. Ne nabirajte si zakladov na 
zemlji. Ne skrbite za svoje življenje. Ne sodite, da ne boste 
sojeni. Prosite in vam bo dano! Iščite in boste našli. Trkajte in 
se vam bo odprlo. Vstopite skozi ozka vrata. Zastonj ste prejeli, zastonj dajajte. Ne bojte 
se tistih, ki umorijo telo. Vzemite moj jarem nase in učite se od mene, ker sem krotak in 
v srcu ponižen, in našli boste mir svojim dušam … Kaj lahko iz teh besed razumemo? 
Kaj nam ukazuje? Vajeni smo, da je ukaz nekaj, kar je potrebno izpolniti. A tu je vse 
drugače! Vse je osredotočeno na nas same: naj se spreobrnemo, da bomo deležni Bož-
jega kraljestva; naj gremo za njim, da izpolnimo svojo poklicanost; naj bomo sol in luč 
zemlje, da uresničimo svoje dostojanstvo … Lahko bi rekli, da je drugi sklop usmerjen v 
zapovedi do drugih, da bomo z drugimi živeli v miru: naj ljubimo tudi sovražnike, da ne 
ustvarjamo novih sovraštev; naj se ne napihujemo, da bomo ustvarjali prostor ljubezni, 
naj ne sodimo, da ne bomo izzivali obsodbe … Vsekakor je vse, kar Jezus naroča, ena 
sama želja, da bi našli svoj smisel in se uresničili v sebi in v odnosih z drugimi. 



Papež Leon XIV
Gospod, hvala ti, ker si na Petrovo mesto 
poklical papeža Leona XIV., moža to-
likšne človeškosti, poguma in zaupanja 
vate. Daj, da bi sledili njegovemu povabilu 
v globlji odnos z Jezusom. Blagoslavljaj 
ga v njegovi odprtosti in poklicu, da bo 
zmogel biti oče vsem narodom in vsem 
ljudem. Podpri ga v modrosti, da bo mogel 
biti orodje miru in ozdravljenja v svetu, ki 
kriči po miru in ljubezni. Hvala ti, ker nas 
po njem vsakodnevno opominjaš in v nas 
krepiš zavest, da je Bog prišel kot človek in 
da se bratstvo prične pri tem, kar je najbolj 
človeškega. 
Hvala ti, ker nam po njem kažeš, da je 
najpomembneje iti k tistim, ki so najbolj 
ranljivi in nemočni, da se lahko v polnosti 
izvrši in izkaže Božja moč. 
Hvala ti, ker nam papež s tolikimi dejanji 

pozornosti in ljubezni kaže, da je s teboj, 
Gospod, res vse mogoče. Gospod, prosi-
mo te, da se tudi mi ne bi ustavljali zaradi 
»Ne zmorem«, »Ni mi všeč«, »Nemogoče 
je« … Prosimo te, da nas tako kot papeža 
navdaš z zaupanjem, da bomo vstopili tja, 
kamor nihče noče, tja, kamor pomemb-
neži tega sveta ne želijo ali ne zmorejo 
vstopiti.
Gospod, prosimo te, da navdaš svetega 
očeta z močjo, zdravjem, modrostjo 
in odprtostjo, da bo še naprej podiral 
zidove med narodi in skupnostmi ter 
gradil mostove bratstva in povezanosti, 
da bomo lahko zaživeli kot svet miru in 
edinosti. Odstrani od njega vse zlo in ga 
zaščiti pred napadi hudobnega duha, da 
bo lahko skupaj s teboj izpeljal načrt, ki ga 
imaš za našo skupnost in za ves svet. Daj, 
da bi ga vsakodnevno podpirali v molitvi 
in skupaj z njim z dejanji ljubezni gradili 
boljši jutri za ves svet. 
Priprava na krst
Priprava na krst bo v Marijinem domu 
Šturje, ob torkih zvečer. Srečanje traja 60 
minut. Predhodna prijava ni potrebna.
Maj: 5., 12. in 19. ob 20h
September: 8., 15. in 22. ob 20h
November: 3., 10. in 17. ob 19h
Prvo sveto obhjilo
Prvo sveto obhajilo bo v nedeljo, 17. maja 
ob 10h, v župnijski cerkvi. K prvemu sve-
temu obhajilu bo pristopilo 16 prvoobha-
jancev. S pripravo začnemo v ponedeljek, 
11. maja. Ob 18.30 bo spoved za prvoob-
hajance in starše. Sledila bo sveta maša. 
Vsi smo lepo povabljeni, da molimo za 
prvoobhajance in družine iz katerih pri-
hajajo., da bi se lepo pripravili na ta dan. 



Ureditev cerkveUreditev cerkve
Župnijska

1. teden	 Cesta  70-79
2. teden	 Cesta  81-89

Dobravlje
1. teden	 Pikči  94-100 
2. teden	 Pikči  94-100

Stomaž
1. teden	 Stomaž  79a
2. teden	 Stomaž  25

Vel. Žablje
1. teden	 Velike Žablje  6-19 
2. teden	 Velike Žablje  20-24

Pota - predstavitev
Pri sv. mašah v nedeljo, 24. 5., se bomo 
v samostanu, Dobravljah in župnijski 
cerkvi predstavili mladi prostovoljci, ki 
se v okviru programa POTA letos poleti 
odpravljamo na misijon v Kenijo. Tam 
bomo delovali med otroki v različnih 
vzojnih centrih: za otroke sirote in bolne 
otroke. Zanje bomo pripravili več tednov 
programa in raznih aktivnosti. Sodalovali 
bomo tudi na mladinski konferenci. V ta 
namen zbiramo prostovoljne prispevke, 
ki jih bomo podarili Škofiji Lodwar, ki 
nas gosti, za njihove pastoralne potrebe 
ter centre, v katerih bomo delovali. Zbran 
denar bomo v celoti namenili delovanju 
in podpori misijonu, osebne stroške 
(letalske karte, cepljenja ipd.) si krijemo 
prostovoljci sami. Svoj dar boste lahko 
oddali po maši na stojnici pred cerkvijo ali 
z nakazilom. Že vnaprej se vam najlepše 
zahvaljujemo za vašo podporo.

Romanje na Brezje
V soboto, 20. junija 2026, bo 58. vseslo-
vensko romanje bolnikov, invalidov in 
starejših k Mariji Pomagaj na Brezje. Ro-
manje organizirata Ognjišče in Slovenska 
karitas. Sveta maša bo ob 10. uri, daroval 
jo bo murskosoboški škof dr. Janez Ko-
zinc. Pred mašo bo molitev rožnega venca 

in priložnost za sveto spoved.
Odhod avtobusa predvidoma ob 7h z 
avtobusne postaje v Ajdovščini, povratek 
v popoldanskih urah. Točen program 
in prispevek romarjev bosta sporočena 
naknadno.
Prijave sprejema Tatjana Lozar na tele-
fonski številki 031 489 415 do zapolnitve 
mest.Lepo vabljeni!

Kolesarji - Male Žablje
V nedeljo, 17. maja ob 17h, bo v Malih 
Žabljah pri znamenju sv. Krištofa blagos-
lov kolesarjev. Sledi kolesarska tura in 
druženje na igršiču. 
Vabljeni ste kolesarji iz vseh vasi: otroci in 
starejši - vsi pa s potrebno opremo. 



Godovi in mašeGodovi in maše

Izd
aja

: ž
up

nij
a V

ipa
vs

ki 
Kr

iž 
• o

dg
ov

arj
a: 

br.
 Vl

ad
o K

ole
nk

o •
  te

l.  
04

1/
61

1-
09

1 •
 In

ter
ne

tn
a s

tra
n: 

ht
tp

s:/
/vi

pa
vs

kik
riz

.fa
rov

z.s
i • 

Fa
ce

bo
ok

: Ž
up

nij
a V

ipa
vs

ki 
Kr

iž

Ponedeljek 
11. maj
 Aleksander, papež in muč. 

7.00 samostan za duše v vicah
19.30 žup. cerkev za preganjane kristjane
19.30 žup. cerkev za zdravje, Cirila in Niko

Torek
12. maj
Leopold Mandić, redovnik

7.00 samostan † Franc Kosmač, Furlan

19.30 Stomaž †† iz družine Kompara, St 1
Sreda
13. maj 
Fatimska Mati Božja 

7.00 samostan v zahvalo za življenje, C

19.30 Dobravlje †† iz družine Ličen, D 79
Četrtek
14. maj
Gospodov vnebohod

7.00 samostan † Marija in † Franc Kavčič
19.30 Male Žablje † Emil Kravos
19.30 Velike Žablje † Bogdan Rener

Petek
15. maj 
Zofija (Sonja), muč. 

7.00 samostan † Antonija Pipan
19.30 žup. cerkev † Franc Kosmač
19.30 žup. cerkev † Marko Belja, 30. dan

Sobota
16. maj
Janez Nepomuk, muč. 

7.00 samostan v čast Božjemu usmiljenju
19.30 Plače † Zorka in † Franc Vodopivec
19.30 Plače † Alma Andlovic

Nedelja
17. maj 
7. velikonočna nedelja

7.00 samnostan † Rihard in † Pavel Štor, C 61a, obl. 
8.30 Dobravlje †† starši Kompare in Vrčon, D 35a
8.30 Velike Žablje † Sipko in † Jolica Paljk

10.00 Stomaž † Marija in † Marjana Majcen
10.00 žup. cerkev župljani in dobrotniki

Ponedeljek
18. maj
Janez I., papež, muč. 

7.00 samostan †† starši Černigoj, C 46
19.30 žup. cerkev †Aljoša in † Alijana
19.30 žup. cerkev † Franc in † Cirila Vidic

Torek
19. maj
Krispin, redovnik

7.00 samostan † Rok Bolčina

19.30 Stomaž † Marija Kompara
Sreda
20. maj
Bernardin Sienski, duhov.  

7.00 samostan † Matej Bajc
19.30 Dobravlje † Viktor in † Teodora Kravos, D
19.30 Dobravlje v zahvalo

Četrtek
21. maj 
Timotej, diakon in muč. 

7.00 samostan † Antonija Pipan
19.30 Velike Žablje † Sonja Vrtovec in † Boris, Vž 86a
19.30 Velike Žablje † Klara Štokelj, molitvena skupina

Petek
22. maj 
Julija (Julka), muč. 

7.00 samostan po namenu

19.30 žup. cerkev † Stanislav Jerkič, Mž 1
Sobota
23. maj
Socerb Tržaški, muč. 

7.00 samostan v zahvalo za 90 let življenja in za zdravje
19.30 Plače †† Rijavec in Koloini
19.30 Plače †† starši, brata in nečakinja Mingot

Nedelja
24. maj 
BINKOŠTI

7.00 samostan v čast Janezu Vianeju za posvečene osebe
8.30 Dobravlje †† iz družine Nusdorfer in Klemenčič
8.30 Velike Žablje v čast Materi Božji za zdravje

10.00 Stomaž † Stanko Bratina in †† starši
10.00 žup. cerkev župljani in dobrotniki


